



McDonald's в Казахстане дарит Акимату г. Атырау два специальных автотранспорта для людей с дополнительными потребностями.

г. Атырау, 13 мая 2021 года.

McDonald's в Казахстане планирует открыть первый ресторан в г. Атырау до конца 2021 года. В рамках переговоров с Акиматом г. Атырау и выявления потребностей города, а также ценности компании «Хороший сосед», генеральный директор McDonald's в Казахстане, господин Машанов Асет Сейтжанович, вручил ключи от двух автомашин для людей с дополнительными потребностями Акимату города Атырау. На мероприятии принял личное участие Аким города, господин Уразбаев Кайрат Кулымович.

Данные автомашины оборудованы на базе комфортабельных микроавтобусов Volkswagen Crafter Kasten и полностью соответствуют всем необходимым требованиям и стандартам для перевозки людей с дополнительными потребностями и их колясок. В автомашинах установлены подъемники колясок, а управление подъемным механизмом происходит с помощью пульта, расположенного в непосредственной близости от подъемника. Также предусмотрены места для крепления колясок в салоне на нескользящем напольном покрытии. Пассажировместимость одной автомашины до 10 человек.

Эти автомашины переданы на баланс городского отдела занятости, социальных программ и регистрации актов гражданского состояния, где в частности эти машины будут задействованы для нуждающихся, с целью выравнивания социального положения граждан.

Открытие ресторана McDonald's в городе является признаком его роста и сигналом инвестиционной привлекательности для инвесторов. Атырау станет 6-ым городом в Казахстане, где будет открыт ресторан всемирной сети McDonald's.

PR- служба McDonald's Казахстан